



Флотские гуляют!

Играл духовой оркестр, а курсанты в отглаженной форме, стоя плечом к плечу, вторили начальнику КРУ Василию Валентиновичу Петухову: «Министру речного флота СССР Зосиме Шашкову слава!»

тей в заводской сад на веселое продолжение.

Там всех ждала группа удимского досугового центра «Забавы». Ее участники пели и плясали с таким азартом, что под их каблучками дрожала сцена. А когда вышла вокалистка коллектива Алена Моксина, на площадке появились сидевшие до этого на лавочках дети с родителями и бабушки с дедушками.

Итогом всех городских празднеств, посвященных нашему знаменитому земляку, было открытие рельефа на здании Котласского речного училища в День



Котласскому речному училищу слава! Зосиме Шашкову слава!

работников морского и речного флота. Автором скульптурного изображения стал Владимир Викторович Недрышкин. Он выразил благодарность мастерам, принимавшим активное участие в изготовлении рельефа. С речью перед собравшимися выступили глава города С. Н. Мелентьев

На смену удимчанам пришли Анатолий Стриженко с песней «Шумит волна, звенит волна, гитара поет и поет...» и наша землячка Татьяна Бояршинова, приехавшая из Владивостока и исполнившая замечательные романсы. А под первые аккорды песни Оксаны Костенюк



Главный «силач» Алексей Пестерев.

и заместитель главы по социальным вопросам Л.М. Данилова. Потом ведущие праздничной программы Елена Красавцева и Юрий Чежин пригласили гос-

«Чудо-юдо» детвора собралась в хоровод. С шарами и флажками малыши веселились с такой непринужденностью, что это подкупало взрослых, под-



Под ритмы мамбо дети водили хороводы.

тalkingая их пуститься в пляс. Ведущие, увидев, что творится перед сценой, решили устроить конкурс танцоров, посулив большие и маленькие призы. Под ритмы мамбо, народных мелодий, рок-н-ролла, «яблочка» танцевали и стар и млад. Отличивших-

Беляев. Под их песни разгоряченная весельем и алкоголем молодежь взяла реванш в искусстве танца у старшего поколения. Выпускников КРУ поздравила студентка Санкт-Петербургского университета искусств Дарья Лукина.



«Шумит волна, звенит волна, гитара поет и поет...»

ся награждали «Чупа-чупсами», а самых-самых (ими стали Валентина Клепиковская и Николай Павлович Ануфриев) поощрили чайной кружкой и пивным бокалом. Победительница призналась: «Я танцую каждый год и всегда зарабатываю призы!»

А дальше - как по нотам! Продолжили праздник вокалисты Марина Старцева и Алексей

Долго собирались богатыри Лименды на конкурс силачей, а всего-то требовалось - удержать бутылку лимонада на вытянутой руке. Дети первыми изъявили желание помериться силой. Потом на сцену вышли мужчины. Они и попросили ведущих сделать условия соревнования для юных соперников менее жесткими - разрешить держать бутылку



Татьяна Бояршинова.

обеими руками. Самым сильным оказался Алексей Пестерев, за что и получил заслуженный бокал для пива.

Когда объявили традиционное ежегодное состязание «Перетягивание каната», в толпе пронесся гул одобрения. Мужчины, женщины и дети - все хотели поучаствовать в конкурсе. И как ведущие ни пытались объяснить, что команды должны состоять из десяти человек, никто в стороне не остался. В итоге встретились два неравных соперниками 20 «водников» и 40 человек команды «БПК». Ящик пива получили, конечно же, те, кого оказалось больше!



«33 коровы» в исполнена - маленькой Наташи Ефимовской

Когда программа подошла к концу, на сцене появились участники группы «Коктейль» Они и развлекали публику вплоть до ночной дискотеки.

Обилие ярких шаров в руках малышей и счастливых улыбок можно встретить не на каждом городском гулянии. Уютная обстановка небольшого заводского сада располагала к общению и отдыху, чем и занимались пришедшие на праздник горожане.

Ирина ВЯТКИНА.
Фото Михаила ЧЕПЕНКО.



Команда «Водник» заметно уступала соперникам из «ВПК».